



济南警方最新消息：

## 走失女孩刘汉格曾到过黄河大桥

本报济南4月23日讯(记者 杜洪雷) 23日20时许,记者从济南警方获悉20日放学后失踪的小学生刘汉格的最新信息,在其失踪当天18时45分许,刘汉格曾经经过郑家店村北黄河南岸京沪高

铁黄河大桥。

济南警方称,4月20日10岁小学生刘汉格走失以后,社会各界广泛关注,全市人民非常挂念。公安机关领导高度重视,刘杰局长亲自到专案组现场指挥、督导工作开展。刑警支队

和槐荫分局组织的100多名警力昼夜不停,多方进行查寻。

4月23日下午,警方获取线索,一名中年男子曾经在20日见到过刘汉格。民警随后对此进行调查,证实4月20日18点45分,在郑家店村北黄河南

岸京沪高铁黄河大桥下发现失踪小学生刘汉格的行踪。

为此,专案组呼吁附近及过路市民积极提供相关信息和线索。联系人:张警官13361010919,刘警官13153020108。

从网络到现实,相识的和不相识的人们仍在坚持

# 一场还未结束的寻人接力

本报记者 杜洪雷 徐洁

三天过去了,这个城市乃至全省都在为一个失踪的小女孩祈祷着、忙碌着。从虚拟世界到现实社会,一场爱心寻找接力从未间断。每一条微博的转发,都在积攒着一分希望;每一位市民的参与,都在激励着女孩家人寻找的信念;百余名专案组民警每人手中都拿着一张女孩的照片,昼夜不歇地寻找着蛛丝马迹。目前,寻找还在继续。

▶刘汉格20日在公交车上的监控画面。本报记者 杜洪雷 摄



### ■一场发端于网络的爱心寻找

4月20日下午4时30分许,10岁的刘汉格放学后,辗转倒了多次公交车后失踪。当天晚上8点多,刘汉格的父母拨打110报警。与此同时,刘汉格所在的营市东街小学的老师都得到了这个消息。

刘汉格失踪的消息很快在学生家长中间传播开来。“走失时穿着红色校服,背粉红色书包,头戴小黄帽……”这样一条信息最初在营市东街小学的学生家长专用QQ群中出现。随

后,该消息呈几何式扩散,20日晚间,很多与学校相关的人士或者家长在互相传播着。

21日上午,关于刘汉格失踪的信息开始在新浪、腾讯等主流微博上传播。在“随手拍照解救乞讨儿童”事件之后,微博在寻人上的优势开始显现。网友们充满爱心地转发刘汉格失踪的信息,几乎每条微博的末尾都写着祝福的话语。

“急转,我们要把10岁山东女孩(刘汉格)找回来!”网友“李

小宝”的话语成为全国众多网友的心声。“转发,转发,转发。”千万网友点击鼠标的同时,心里都在祈祷着事情向好的方向发展。

紧接着,中国社会科学院农村发展研究所教授于建嵘、凤凰周刊记者部主任邓飞、章诒和等人转发微博,刘汉格失踪事件迅速升级成一起全国关注的事件。

一个济南小女孩的走失不仅成为刘汉格一家人的头等大事,也成为泉城乃至齐鲁大地关注的焦点。

### 雨中的黄河大堤

济南公安的微博吸引了众多网友的关注,因为微博及时更新着关于刘汉格走失的最新调查进展。微博的背后,则是上百名公安民警在调查一线昼夜不歇地调查。

“咱都有孩子,谁家也不愿摊着这事。”众多民警都能体会到孩子父母的心情。为了能够全方位地搜集线索,专案组将孩子的图片和信息复印了近1000份,贴满了郑店附近的数个村庄。

由于刘汉格在郑店下车后去向不清,百余名专案民警手持着女孩的图像从22日开始走进每一个住户家。“大爷,你看看最近见到这个小女孩了吗,她现在是短发。”民警们不断地重复着此话。

22日下午,天气突变,下起大雨,而且风非常大。“在黄河大堤发现一条线索!”专案组领导获悉后,立即驱车赶到现场,对现场进行勘查,雨水很快淋湿了民警的衣服。

每天,民警们都分组下到各村进行走访调查,根本无法统一回到专案组驻地吃饭。如此,一些民警能够吃上点热饭,有一些民警只能凑合着吃一点。吃完之后,他们又回到村里,继续走访。

“我们多走点路、多访点人,就是希望能够获取更多有价值的线索。”在民警眼中,刘汉格失踪案已经比很多大案要案重要得多。

### ■一条复杂而令人疑惑的路线

三天的时间,刘汉格的父母以及亲戚将手上的事情全部放下,全力寻找刘汉格。调监控、走路线、贴启事,亲情的力量支撑着每一位家属寻找的信念。

现在,刘汉格的父亲刘伟非常后悔当初没有坚持自己去接女儿,20日上午,他送女儿上学的时候,刘汉格告诉父亲,这次她要自己回家。尽管刘汉格曾经几次独自来上学,这却是她第一次独自回家。

“为什么女儿坐公交车经过自己家附近却不回家?”父母在

调取女儿乘坐公交车的路线后很不解。这是一条复杂而又充满着疑惑的路线。20日下午,刘汉格四次倒公交车,其中最初乘坐76路,29路以及111路都是朝着自己的家行进,非常合理。

让人不懂的是,刘汉格随后乘坐了114路公交车,而这条路公交车的行车方向远离了自己的家。最后,她在大魏又换乘了132路车。据其父母回忆,他们从未带女儿坐过这路公交车。现在,一切都成为一个谜。

为了破解这个谜,刘汉格的

父母和亲戚沿着这条路线行走,并在上下车站点仔细地打听寻找,不落下任何一个细节,特别是女儿最终下车的郑店,家人将村里的线杆上贴满了寻人启事。

23日上午,家人开始集中在郑店附近扩大范围进行寻找。在村子的西侧是一个大工地,女孩的家人手拿着照片不断向这边的工人打听着。所有的家人都分散开来,这样聚集起来的希望就更大。中午,女孩的亲人来到郑店北侧的黄河大堤上进行寻找,逢人便问。

**2011 中国北方文化产品交易会**

主办单位:中共山东省委宣传部 济南市人民政府 大众报业集团 承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

时间:2011年9月1日—4日 地点:济南舜耕国际会展中心

盛会亮点:

- 优秀品牌文化企业展区、文化教育用品展区、图书文化用品展区、精品书画展区、旅游休闲产品展区、工艺品、礼品、收藏品展区
- 优秀文化演出企业、文化产业经营项目推介会、高峰论坛、洽谈会、论坛、展览、交易会、拍卖会、艺术品、收藏品、非遗产品、文化旅游项目等。
- 优秀公司奖项评选活动、诚信评价、表彰奖励、文化产业发展基金、投融资对接会、文化创意产品交易会、创意设计大赛、创意产品交易会等。

订展热线:0531-81758685 81758693 81758661 81758615  
传真:0531-81758682 网址:www.tyfex.com 邮箱:ad@tjhc163.com

**盛大招展**